



RETIFICAÇÃO

(Publicada no Diário Oficial da União de 15/01/2014, seção 3, página 48)

O Reitor em exercício, da Universidade Federal de São Carlos, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, resolve retificar o Edital nº 001 de 02/01/2014 do Concurso Público para o cargo de Assistente em Administração, campus Lagoa do Sino, publicado no D.O.U. de 03/01/2014, seção 3, páginas 30 a 33, conforme segue:

No item 2.2 - onde se lê:	No item 2.2 - leia-se:
A remuneração inicial do cargo será R\$ 1.912,99 (hum mil, novecentos e doze reais e noventa e nove centavos).	A remuneração inicial do cargo será R\$ 1.942,75 (hum mil, novecentos e quarenta e dois reais e setenta e cinco centavos).

São Carlos, 14 de Janeiro de 2014.

Prof. Dr. Adilson Jesus Aparecido de Oliveira
Reitor em exercício